Ацеховська Л.В.
Тема: «Франція»

Мета: 

Освітня: узагальнити та систематизувати знання учнів з теми «Франція»;

Практична: виробити вміння застосовувати знання, отримані при вивченні теми «Франція»;

Розвиваюча: сприяти розвитку у школярів творчого та критичного мислення, ініціативи, групової відповідальності;

Виховна: виховання колективізму.

Тип уроку: повторювально-узагальнюючий.

Форма уроку: інтелектуальна гра по лінгвокраєзнавчому аспекту.

Обладнання: роздатковий матеріал для роботи в малих групах, прапор Франції.

Хід уроку

До початку уроку звучать французькі пісні.

І. Організаційний момент.

1) Жеребкування, визначення команд за кольором жеребків, визначення кожної команди у грі.

2) Команди займають місця за столами відповідного кольору.

3) Презентація журі.

4) Пояснення умов і завдань гри.

ІІ. Капітани команд обирають по одному серед конвертів з завданнями з тем:

1) «La langue francaise»
1. Explique la difference a et a.
2. Entre et entre.
3. Quels verbes se conjuguent avec le verbe etre, lire, faire, aller, se prononcer, descendre, devenir, naitre, monter, repondre, apprendre.
4. Який прийменник у французькій мові відповідає давальному відмінку української мови, родовому відмінку і орудному відмінку. 

5. Traduis en francais:

Париж – столиця Франції.

Мені подобається французька мова.

Я знаю все про Францію.

2) «La literature francaise»

1. Guerre, pilote, ecrivaine.

2. L’hymne, poete, musician.
3. Le loup, la mere, la fille, le chaperon.
4. Chien, bande dessine.
5. Poete, modern.
3) «L’histoire de la France»
1. Paris, Jean Cocteau.

2. Lutece, Paris.

3. La tour, Paris, le symbole.

4. Bleu, blanc, rouge.
5. Gaule.

4) «La geographie de la France»
1. За ключовими словами готують розповіді (2-3 хв. На підготовку).
ІІІ. Командам дається один текст для читання та виконання завдання після нього (3-5 хв.).

Текст для читання

La France fut habitee d’abord par les Gaulois. Puis l’armee romaine, commandee par Cesar, battit Vercingetorix a Alesia (52 avant J.-C.). Les Gaulois parlerent alors le latin, qui devint peu a peu le francais. 

Plus tard, la France fut gouvernee par des rois. Les plus connus furent Charlemagne (742 – 819). Saint Louis (1214 – 1270), Henri IV (1553 – 1610) et Louis XIV (1638 – 1715), “le Roi – Soleil”.
Plus eut lieu la Revolution (1789 – 1795), qui apprit aux peoples I’idee de liberte. Les Francais eurent alors une Premiere Republique (1792 – 1799); mais Napoleon arriva bientot.

Apres beaucoup de guerres, lui aussi fut chasse. Apres un retour des rois (1815 – 1848), la France connut une seconde Republique (1848 – 1851) et un second Empire (1852 – 1870).
Alors commenca la Troisieme Republique, qui avait a sa tete un President, aide de ministers et elu Parlement, et qui gouverna la France jusqu’a la Deuxieme Guerre mondiale.

Depuis la fin de cette guerre, la France a eu une Quatrieme (1946 – 1958) et une Cinquieme Republiques.
Запитання:

1) Ким була заселена Франція раніше?

2) Яка мова лежить в основі французької?

3) Яких відомих французьких королів ви можете назвати?

4) Яка республіка зараз у Франції?

IV. Капітани обирають теми для розповіді:

1) «Le transport de la France»;

2) «Les riviers de la France»;

3) «Les musees de la France»;

4) «La France».

Потім отримують фотографії або сторінки книг і готують повідомлення.

V. Аудіювання зв’язного тексту і виконання завдань до нього.

La France a un climat tempere. Cependant il varie dans les regions differentes: il y a guatre zones climatigues. 1. La zone oceanique ou maritime se trouve a l’Ouest. L’hiver y est, l’ete frais et humide. Le ciel est souvent couvert de nuages, il y a souvent des pluies et des brouillards. 2. Le centre et l’Est de la France ont un climet plus dur, continentale: l’hiver y est froid et neigeux, en ete il fait chaud. 3. Au bord de la Mediterranee regne un climat subtropical mediterraneen. L’hiver est tres doux, l’ete est tres chaud, il y a beaucoup de soleil tout l’annee. 4. Le climat Montagnard avec des hivers rudes et longs, des etes frais est dans les Pyrenee et dans les Alpes.
VІ. Підведення підсумків гри. Нагородження переможців.
